



УКРАЇНА
ЗМІЇВСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ВІДДІЛ ОСВІТИ

НАКАЗ

23.03.2018

м. Зміїв

№ 54

**Про підсумки I (районного) етапу
Всеукраїнського фестивалю дружин юних
пожежних**

Відповідно до Положення про Всеукраїнський фестиваль дружин юних пожежних, затвердженого спільним наказом Міністерства надзвичайних ситуацій України та Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України від 27.09.2012 № 1223/1057, затвердженого в Міністерстві юстиції України 19.10.2012 за № 1761/22073 (далі - Положення), спільного наказу Головного управління Державної служби України з надзвичайних ситуацій у Харківській області та Департаменту науки і освіти Харківської обласної державної адміністрації від 14.02.2018 № 37/24 «Про проведення I та II етапів Всеукраїнського фестивалю дружин юних пожежних», наказу відділу освіти від 23.02.2018 № 37 «Про проведення I (районного) етапу Всеукраїнського фестивалю дружин юних пожежних», спільно зі Зміївським РВ ГУ ДСНС України у Харківській області був проведений I (районний) етап фестивалю.

Для проведення зонального етапу фестивалю було здійснено територіальний розподіл шкіл та визначені базові заклади освіти. Зональний етап проходив в п'яти зонах з 12 березня до 20 березня 2018 року. Переможці цього етапу брали участь у фінальному етапі фестивалю ДЮП, який відбувся 22 березня 2018 року на базі КЗ «Зміївський ЦДЮТ». Загалом у зональному районному етапі фестивалю брали участь 20 дружин, у фінальному етапі – 5.

Фінальний етап фестивалю включав п'ять конкурсів. Під час конкурсу «Візитка» учасники фестивалю познайомилися з членами команди, її діяльністю з профілактичної роботи щодо запобігання та навчання однолітків правилам поведіння під час виникнення надзвичайних ситуацій. Кращою візитна картка була у дружини Зміївського ліцею №1 ім. З.К.Слюсаренка та Слобожанської гімназії №2. В конкурсі «Знавці пожежної справи» добрі знання правил безпечної поведінки показали дружини ДЮП Зміївського ліцею №1 ім. З.К.Слюсаренка та Зміївського НВК. Кращі вміння на швидкість зав'язувати рятувальні вузли показала дружина Зміївського НВК та Геніївської ЗОШ I-III ст. Оцінювались дружини і під час створення плакатів соціальної реклами «Відповідальність рятує життя!». Високими балами оцінено плакати дружини ДЮП Зміївського НВК та Зміївського ліцею №1 ім. З.К.Слюсаренка.

Конкурс «Домашнє завдання» був проведений у формі тематичного виступу «Безпека та дії у надзвичайних ситуаціях». Дружини порушувати

